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Місто чи село, де людина народилась, – це одна з 

найбільших святинь в її житті. Це мала батьківщина, 

звідки все починається: перші уявлення про добро і зло, 

перші зустрічі із цікавими людьми. І чим більше людина 

знає про видатних людей рідного краю, тим краще може 

відчути своє коріння, красу рідної землі і впевнено увійти в 

світ великого життя, світ мистецтва, світ прекрасного. 

Літературна Дніпропетровщина – поняття надзвичайно 

широке, складне, багатогранне, як і весь літературний 

процес, від самого початку й до наших часів. 

Письменницька спадщина Дніпропетровщини дуже 

багата, творчість чималої кількості письменників і поетів 

давно вийшла за межі нашого регіону, багатьох з них 

знають не тільки в Україні, а й за її межами. Наші 

письменники друкувались більшістю мов колишнього 

Радянського Союзу, перекладались мовами далекого 

зарубіжжя, зокрема, болгарською, німецькою, французькою, 

іспанською, польською, італійською, чеською, словацькою, 

англійською та іншими. 

 Бібліографічний покажчик «Літературний літопис 

краю» є результатом бібліографічної діяльності науково-

технічної бібліотеки ПДАБА щодо інформування 

користувачів про свої книжкові фонди. 

 Покажчик покликаний поглибити знання студентів, які 

вивчають курс «Українська та зарубіжна культура», а 

також стане у пригоді всім, кому цікава історія 

літературної діяльності на Дніпропетровщині. 

 Матеріал покажчика сформовано у систематичному 
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порядку за таблицями ББК для наукових бібліотек, 

усередині розділів – за українсько-російською абеткою 

авторів або назв. 

 Покажчик містить 288 записів, в тому числі 284 

бібліографічні описи прозових, поетичних творів 

художньої літератури, збірників, літературознавчих 

праць, довідкових видань; чотирьох аналітичних 

бібліографічних описів. Українською мовою представлено 

166 джерел.  

 Покажчик складається з шістьох розділів.  

 До розділу «Літературознавчі праці» увійшли два 

бібліографічні покажчики, зі змісту яких можна дізнатися 

про відомих митців нашого краю. 

 Літературознавча праця В. Крота «Дніпропетровщина – 

поетичний край» знайомить читачів з найкращими 

поетами, які зробили вагомий внесок у розвиток 

літератури краю, які стали гордістю Дніпропетровщини, а саме: 

Григорій Бідняк, Олександр Зайвий, Віктор Корж, Микола 

Миколаєнко, Наталка Нікуліна, Ганна Світлична, 

Володимир Сіренко, Михайло Чхан.  

 До складу другого, третього та четвертого розділів 

покажчика потрапили поети та прозаїки, життя та творча 

діяльність яких пов’язана з Дніпропетровщиною. Серед 

них зустрінемо імена, відомі не тільки на 

Дніпропетровщині, а й в Україні та навіть за її межами. Це 

А. Ф. Кащенко, В. В. Головачов, В. І. Заремба, 

В. Л. Чемерис та інші. 

 До наступного розділу покажчика потрапили поети, 

прозаїки та перекладачі художніх творів, які були або є 

співробітниками нашої академії.  
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 В останньому розділі покажчика окремо виділено 

твори знаних українських та російських письменників, 

життя і творчість яких пов’язані з Дніпропетровщиною, а 

також твори про діячів Дніпропетровщини. 

 Наприкінці подано іменний покажчик. 

Відбір матеріалів закінчено 2011 роком, подальші 

публікації до покажчика не вміщені. 

Бібліографічний покажчик «Літературний літопис краю» 

доступний в електронному та друкованому варіантах. 
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